

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 6500 K.

Egyes példányszám ára 250 K.

Megjelenik hetköznaponként d. u. 2 órakor.

Magyarország gazdasági ujesztendeje.

Irtá: Farkas Elek, a Baross Szövetség igazgatója.

Magyarország közgazdaságát az újv meglehetősen súlyos helyzetben találta. Ennek a helyzetnek külsőségei talán kevésbé súlyos válságra mutatnak, mint az ilyenben Ausztria volt akkor, midőn a nemzetközi szanálási akció ott kezdetét vette, de a gazdasági bizonytalanság meglehetősen megközelíti Ausztria közgazdaságának akkori állapotát.

A beltölődi tájékozatlanok, akik a gazdasági utvesztőben könnyen eltévednek, valamint a külföldiek, akik csak hivatalos adatok nyomán alkotnak ítéletet arról, hogy hogyan alakul Magyarország gazdasága, egyréhány hónap óta, szinte érhetetlenül állanak szemben a dolgok mai fordulával. Míg Ausztriában a szanálást megelőzőleg az ottani korona állandó és nagy esékben volt, addig nálunk immár öt hónapja egyforma és egyenletes valutaviszonyoknak kellene valótlanul, ha gazdasági barometerként a zürichi jegyzést fogadnánk el. Ezzel szemben azonban ugyanez idő alatt a belső drágulás négy-ötszörösére növekedett, ugyanennyivel nehezült természetesen a megélhetés.

A helyzet megítéléséhez tartozik annak a tudomásul vétele, hogy már hónapok óta az ősz felé erősen meklendült lőzsdei árak számottevő visszaesést mutatnak. Ebből következik, hogy akik értékpapírba fektették pénzüket, azok vagyona csaknem olyan leköltőre vált, mintha ingatlanban fektüdnek, mert ha a papírok értékesítése nem is lehetetlen, az eladása azonban nagy és érzékeny veszteséggel jár. Ez a helyzet a forgalomnak egyéb kereskedelmi árak terén is érzékeny csökkenését vonta magánál, ami megint a kereskedelmi terén való kereseti lehetőségeket rontotta meg

olyan mértékben, hogy ma már hivatalos statisztikákat készítenek az utóbbi időben Budapesten és az egész országban megszűnt üzletekről és ezzel a kereseti csökkenésekről.

Súlyosítja az egész helyzetet, hogy az állam és a közigazgatási hatóságok tömegesen kénytelenek alkalmazottait nyugdíjazni, vagy végkielégítéssel elbocsátani. A kézhez kapott végkielégítések összegéből való éles szüksége merül fel, ami sokakat sodorhat rövid idő alatt a teljes leszegényedés veszedelmébe.

Minthogy mindeerre valamelys magyarizációt kellene keresnünk és találnunk, ezt ha nem esáldozom, főként két tényezőben alapíthatjuk meg. Az egyik az a körülmény, hogy ezek alatt a hónapok alatt fejlődött ki Magyarországon az „Inlandskrone“ vagyis az effektív korona értékforgalma és pedig oly módon, hogy előbb a Devizaközpont árfolyamaival szem-

ben körülbelül 40 százalékkal, később 50 százalékkal, sőt nemsokára 100 százalékkal kevesebb vásárló erőt mutatott a magyar korona effektív értékben, mint amennyit a zürichi jegyzés és a budapesti Devizaközpont árfolyamjegyzései szerint érne kellett volna.

A másik nyomasztó körülmény, az a homály és bizonytalanság, amely eddig a Magyarország számára folyósítandó nemzetközi kölcsönt és annak feltételeit vette körül. Ezeknek a feltételeknek a nemismerése okozta, hogy még a készpénzzel rendelkezők is óvatosak voltak és pénzüket nehezen adták ki kézbe.

Ha mindezek a dolgok rendbejönnek, nem lesz a magyar koronának kétféle értéke, hanem csak egy, amilyet biztosan lássunk kalkulálni és ha lebonyolították a belső kölcsönt és az emberek végre tudni fogják, hogy az annak érdekében meghozott áldozat után mennyi a vagyonuk, ha bekövetkezik a külföldi ellenőrzéssel kapcsolatos fokozottan takarékoskodó állami gazdálkodás, akkor az általános helyzet a javulás útjára tér.

Olaszország és a magyar kölcsön.

Róma. A „Corriere Italiano“ vezércikkben foglalkozik a kisántant államok konferenciájával. Megállapítja mindezekelőtt, hogy a nagy garral hirdetett program kotnyeleskedésnek minősíthető, mert a kisántant születési hibájánál fogva képtelen egységes, hatásos politikára és kizáróan negatív elem tartja össze a kisántant-hoz tartozó államokat. Magyarország külföldi kölcsönének kérdésében a kisántant kormányai francia segítségre támaszkodva, előreláthatólag ragaszkodni fognak Parisban a már előterjesztett követeléseikhez. Kéri fogják tehát Poincaré silusában a jóvátétel megfizetését biztosító garanciákat, továbbá pénzügyi és katonai ellenör-

zést a magyar állam felett, egyszóval követelni fogják azt, hogy Magyarország a dunai szlávimus politikai hegemoniájának behódoljon.

Ilyen feltételek mellett valószínű, hogy a magyar kölcsön meghiusul és meghiusul következésképpen a Népszövetségnek az a terve is, hogy Budapesten befeszkelődjenek. Nem hisszük, — írja a lap — hogy Olaszország s júnija ezt a fordulatot. Inkább azt hisszük, hogy a kisántant régi követeléseinek megismétlése megnyithatja Olaszország részére az utat, hogy tekintettel arra, hogy Franciaország a kisántant követeléseit magaéva teszi, Budapesten Angliával egyetértésben cselekedjenek. A cikkíró nem tart

kizártnak oly fordulatot, hogy a konferenciából a kisántant két csoportra oszolva kerül ki: cseh—jugoszláv és román—lengyel csoportra.

A politika hírei.

Már módosítani kell a földreform novellát.

Az egységes párt a jövő héten pártértekezletet tart, amelyen megtárgyalják Nagyatadi Szabó Istvan földművelésügyi miniszter tervezetét a földreform novella módosítására. Tárgyalni fogja még a párt Nagy Emil javaslatát a robbanó anyagokat rejtegetők büntetéséről.

Bethlen István

minis. terelnök ma este utazik el a párisi expresszel és Parison keresztül egyenesen Londonba tart. Utját előreláthatólag sehol sem szakítja meg és ezért indul el már este, hogy az időjárás által okozott akadályok utazását ne késleltethessék s kellő időben Londonba érkezhessenek. A miniszterelnököt Kállay Tibor pénzügyminiszter, gróf Kuen-Hédervary Sándor külügyi osztálytanácsos és Ángyán Béla sajtófőnök kísérik el. A londoni tartózkodás előreláthatólag két hetet fog igénybe venni. A miniszterelnökhelyettes ez idő alatt Vass József népjóléti miniszter lesz.

A vámtarifa.

Valkó Lajos kereskedelmi miniszter előreláthatóan még e hónap végén a nemzetgyűlés elé terjeszti a vámtarifát, mely szoros összefüggésben áll a szabadforgalomra való áttérés lehetőségével.

Hősök Emlékünnepé.

Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter a nemzetgyűlés tegnapi ülésén nyújtotta be az 1914—18. évi világháború hősi halottai emlékének megünnepléséről szóló törvényjavalatot, mely szerint minden esztendő május hónapjának utolsó vasárnapja nemzeti ünnep lesz.

Hétfődtől kezdve az Apolló-illatszertár manikűr-szalónja a könség rendelkezésére áll.

Kifizették a gázgyár vételárát.

A gázgyár megvételének miniszteri jóváhagyása után folvosította a Pénzügyi Központ a 360 millió kölcsönt. A kölcsön felvétele után 245 millió koronát, a gázgyár vételárát átutalták az Általános Hitelbank utján Molnár volt igazgatónak. A kifizetett 245 millió vételárban nem csak a kizárólagos gázgyári objektum van kifizetve, hanem még az egyes átvett használható kelek is.

Molnár igazgató a részére kitöltött vételárát nem fogadta el azzal a meghagyással, hogy addig még az augsburgi cég vezetősége a pénzátvételére felhatalmazást nem ad, vagy másként nem rendelkezik, addig a nevezett bank a leggyümölcsözőbben használja fel a jelenleg birtokában levő összeget. A város természetesen oly feltétellel adta át a vételárát, hogy az augsburgi céget perelni fogja. Mindaddig nem indítja meg a város ellene az eljárást, amíg Molnár ellen indított bünyvadi eljárást le nem folytatják.

Az augsburgi Vereinigte Gaswerke azonban átíratott intézett a városhoz, amelyben felszólítja az esetleges békés megegyezésre. A város egyáltalán nem zárkózik el a békés megegyezéstől és ezért értesítette a Vereinigte Gaswerkét, hogy a békés megegyezés érdekében vegye fel a tárgyalást a müncheni magyar konzulátussal, mint a város megbízottjával. Egyben értesítették és felkérték a müncheni magyar konzulátust arra, hogy vállalja el a város megbízatását és a kijelölt direktívák alapján hozza létre, ha lehetséges, a megállapodást.

Reméljük, hogy a Vereinigte Gaswerke is tudatában van a várossal szemben elkövetett jogtalanságnak, amelyet az elővételi jog megkerülésével követett el, és minden áron keresni fogja a békés megegyezést, mert ellenkező esetben csak egy nagy perköltség és

Avasi crème

a legfokozottabb arc- és bőrfinomító. Eltűnteti a szeplőt, pattanásokat, az arcot bársonyossá, üdőt, fehérré, fiatalossá változtatja. Nappal is használható, nem látszik meg az arcon, mert a bőr rögtön magába szívja. Baján egyedüli elárúsító helye az Apolló-illatszertár (Uránia-mozi épületében.)

egy elvesztett per terhelné, amely sokkal súlyosabb áldozatokat jelentene számára, mintha békésen megegyezésre jutnának. A város pedig már megmáshatatlán birtokosa a légszuszgyárnak és neki a per talán még nagyobb anyagi

előnyöket jelentene, mint a békés megegyezés, mert a nyert per után megértenék neki azt a horribilis árkülömböt, amelyet Molnár az elővételi jog mellőzésével biztosított volna magának. Mert bármió számítások és valutáris időközökben is a 200 millió korona és 600 ezer marka lényeges különbséget jelent.

Városi rendkívüli közgyűlés.

Január 14-én délután 3 órakor rendkívüli városi közgyűlés lesz. A tárgysorozat összeállítása folyamatban van. Az eddig benyújtott főbb pontok: a miniszterelnök leirata a törvényhatósági bizottsági tagok mandátumának meg-

hos-zabbitsa ügyében. A gázgyár vételének miniszteri jóváhagyása és ezzel kapcsolatos dolgok, amelyek az utóbbi napokban történtek. Majd a vagyon- és jövedelemadó felszólamlási bizottságának kielégítése.

Jugoszlávia elismeri a moszkvai kormányt.

A kisántant államainak politikai forrongásában újabb tünet az Oroszország felé való orientálódás. Külpolitikailag figyelemre méltó eseménye most Jugoszláviának, hogy hivatalosan elismerni készül a moszkvai kormányt és így diplomáciai összeköttetésbe fog lépni Oroszországgal.

A jugoszláv sajtó Belgrádnak ezt a lépését francia utasításra vezeti vissza, amely ezzel a lépéssel Angolország oroszországi

politikáját akarja kontrakározzni. Ennek a lépésnek a következménye az, hogy Wrangel elhagyja Jugoszláviát, ugyilatszük seregével együtt és Bukarest felé orientálódik. Megjegyzendő továbbá, hogy a horvátok az Oroszországgal való diplomáciai viszony felvételének rendkívül örül és pedig pártkülömbőség nélkül, de elsősorban az Obzorások akik ebben a pánszláv gondolat megerősítését látják.

Ujjalakult a sükösi tűzoltótestület.

A sükösi képviselőtestület 1923. január 31-én tartott közgyűlésen foglalkozott a kötelezett községi tűzoltótestület megszervezésével, és egyhangulag ismét Belhári Sándor tiszti tanfolyamot végzett főparancsnokot választotta meg főparancsnokul. Alparancsnokká Bartók Béla agilis tűzoltót, sükösi segédjegyzőt, tűzoltókul pedig a rendelet alapján össze írt 40 sükösi lakóst.

Olcsó az emberélet Katymáron.

Katymáron a megszállás alatt 1919. évi szeptember 19-én történt, hogy ifj. Rau István feleségét Rerger Erzsébetet vasvillával verte és feleségének kezéből az égő lámpát kiütötte, a lámpa összetört és a kiömlő égő petrolumtól Berger Erzsébet ruhája meggyul-

adt. Az asszony oly súlyosan összeégett, hogy égési sebeibe 19 nap múlva behalt.

Ezen ügy a megszállás alatt teljesen eladott, a felszabadulás után azonban a csendőrség a nyomozást Rau ellen megindította s a nyomozás eredményéhez képest a bajai királyi törvényszék ifj. Rau Istvánt gondatlanságból halált okozó súlyos testi sértés miatt 240.000 korona pénzbüntetésre ítélte.

Hogyan szórakoznak Bácsborsodon.

Meidl Mátvás bácsborsodi lakos az ünnepek alatt kártyázott Rau János ugyancsak bácsborsodi lakóssal Keller Ádám bácsborsodi kocsmájában. A szesz mérő valószínűleg magasan mutatott, mert a végén összeverekedtek és Meidl Mátvás úgy vágta fejbe Rau Jánost egy szódás üveggel, hogy Rau azonnal össze esett. Meidl Mátvást a csendőrség súlyos testi sértés miatt feljelentette.

Rau állapota súlyos.

Vásártér felparcellázása ügyében ma este 7 órakor az Ipartestületben az építő és rokon foglalkozású iparosok értekezletet tartanak, melyen a polgarmester is részt vesz.

VILÁGPOLITIKA.

OROSZORSZÁG.

Moszkvai lapok jelentése szerint az orvosok Trockijnak két-hónapi pihenőt rendeltek. A lapok a dolognak nagy politikai jelentőséget tulajdonítanak.

ANGOLORSZÁG.

A walesi angol herceg inkognitóban Párisba érkezett. A herceg vasárnap Londonba tér vissza, mert a parlament keddi meggyűlésén részt óhajt venni.

CSEHSZLOVÁKIA.

Ceske Sova sugalmazott cikkében óvja a nyilvánosságot, hogy ne várjon a belgrádi értekezletől semmiféle messzemenő döntést. Főleg az orosz kérdésben csupán barátságos eszmecsere lesz a kisántant tagjai között, mert a kérdés meghaladja a kisántant által egységesen megadandó politikai problémák keretét. Ezzel szemben a magyar kölcsön kérdését véglegesen rendezik s a konferencia a jóvátétel kérdésében valószínűleg egyöntetű határozatokat hoz.

JUGOSZLÁVIA.

A horvát emigránsok közel jövőben Budapesten kongresszust tartanak, amelyre a Bécsben időző Radicsot is meghívják.

Figyelmet érdemel külpolitikai szempontból dr. Kezsmán radicspárti képviselőnek Amerikából közölt cikke, amely arról informálja a horvát közvéleményt, hogy Amerika közvéleménye a béke-reviziók mellett foglalt állást és hogy Anglia és Amerika egy új blokkot létesít, amelyben részt vesznek kivülök Itália, Spanyolország, Oroszország és Németország is. Irja, hogy a reviziókat céző kongresszus, illetve konferencia ennek a blokknak a legközelebbi jövőben a feladatát képezi. Ugyan ez a cikk kiemeli azt, hogy Horvátország semmi körülmények között nem fog csatlakozni a francia militarista csoporthoz, ahová Szerbia a horvátokat vonszolni akarja.

Egyébként a politika a külügyi helyzetre nézve ezeket mondja: Figyelünk Szófia, Konstantinápoly, Athén, Albánia, Magyarország, Románia felé, szóval egész külpolitikánk csupa figyelem mert ezekről a helyekről semmi jó nem készül a számunkra.

Önt meg fogja lepni

a Pax és Ratio szivarkahüvely és szivarkapapír olcsósága és kiváló finomsága. Kapható az Új Élet papirkereskedésében (viszontelárusító kedvezményben részesül.

HIREK.

Színházról.

Lekezeséssel, bár reményt vesztve játszanak színészeink es-ténként üres, vagy félig üres né-zőter előtt. Már hosszabb idő óta figyelem a játék menetét, keresem az okot, mely annyira visszatar-tja városunk közönségét a színház látogatásától.

Hogy mi az igazi ok, nem tu-dom, csak sejttem, lehet azt több-féle dologra magyarázni, úgy a közönség látogatását, mint a szí-nészek játékát illetőleg. A mi vá-roսunk tehetős közönsége szíve-sen áldoz sokkal többet, hogy pazarkialítású színjátékban legyen része, vagyis inkább felutazik egy-egy színdarab kedvéért Buda-pestre, amit bizony a helyi színe-szet nem nyújthat olyan kiállítás-ban, mint a budapesti színházak. Ez igaz, de ez nem mentse arra, hogy a helyi színtársulatot telje-sen figyelmen kívül hagyja. Ha tekintetbe vesszük milyen telje-sítményt kell egy vidéki társulat-nak szolgáltatni a fővárosiakkal szemben, be fogjuk látni a vidéki társulatok rendkívül nehéz helye-zetét. Amíg Budapesten egy-egy színdarabot hónapokig, sőt évekig játszanak, addig a vidéki színtár-sulatok kenytelenek nap nap után más és más darabot játszani, hogy fentarthassák magukat. Már ezekből is megérdemelnék a párt-fogást azért a faradságot, létköz-delemert amit végtere mégis csak értünk tesznek.

Már most ha ez nem támogatja a színházat, aki minden anyagi kockázat nélkül támogathatná naponta, kire támaszkodjanak szí-nészeink? A tisztviselői kar szü-net nélkül anyagi gondokkal küzd, marad tehát tulnyomó részben az a néposztály, amely egyáltalán nem tudja értékelni egy-egy szin-darab jelentőségét. Drámai fordulatoknál konokumot lát, egy-egy tetszetősebb jelenetet korcsmai módon óhajt megújráztatni. Bosz-szuság ez a megértő publikumnak, de bosszuság a játékosoknak is. Ami a színészek játékát illeti, az is közrejátszhat a közönyben, miután többször a legjobb erők-vel jelentenek nagyon gyenge tehetségeket amivel agyonütik az egész játékot. Pedig vannak oly

kiváló erők, akiknek játékában csak gyönyörűséget lei az igaz műélvező. Pusztán a játékosok kedvéért is megérdemlik a leg-nagyobb foku pártolást.

Az igyekezet megvan bennük, hogy tudásuk szerint a legjobbat adják ami egyes rosszul kiosztott szerepektől eltekintve nagyszerű játékban érvényesül. Közönsé-günkben van tehát a fő hiba, a hiányzó áldozat készség, a mind-ent lekicsinylő affektáció, vagyis az az igazi kisvárosi módor, mely elveszi, vagy megöli a közért játszó színészeink minden ambi-cióját.

Krikovszky V.

— **Uj Élet nyomda r. t. elsőbb-ségi kötvényei** elkészültek és folyó hó 12-ikétől kezdve tulajdonosok által a kapott ideiglenes nyugták ellenében bármikor átvehetők az UJ ÉLET papírkereskedésében. Kéretnek a kötvény tulajdonosok, hogy kötvényeiket mihamarabb átvenni sziveskedjenek.

— **A „Forradalmi emlékeimből”** című cikksorozatot mai számunk-ban technikai okokból nem közöl-hetjük. Néhány nap múlva foly-tatjuk, addig kérjük olvasóink szives elnézését.

— **Adomány.** Wáhl Ignácné (Gara) a 48-as özevegnek 1000 koronát adományozott.

— **Beköltözés a kiscsávolyi pa-rokiába.** A kiscsávolyi paplak telje-sen elkészült és Czeizlinger plé-bános már megkezdte a beköltöz-ködést, amely vasárnapra befeje-ződik.

— **Eladta a város a bikáját** kilogram élősúlyban 5760 K-ért.

— **Uj kenyér árak.** Az Árvizs-gáló Bizottság a kenyérárakat január 9-ától kezdve a követke-zőkben állapította meg: Fehér kenyér 1800, félbarna 1300 ko-rona kilogrammonként, kenyér sü-tési díj kgr. kint 150 korona. Kifli és zsemlye ára 140 korona.

— **Megszűnnek a 20 és 50 filléres pénzjegyek.** Január 14-ével kezdetét veszi a m. kir. posta-takarékpénztár aláírását viselő 20 és 50 filléres postatakarékpénz-tári pénzjegyek kicserélése. Az említett pénzjegyek 1924. január 31-én tul megszűnnek törvényes fizetési esztrözöl: lenni és az állam levonással sem cserélik ki állam-jegyre.

— **Életveszélyes kut.** Igen tisztelt Szerkesztő Ur! Nagyon ké-rem b. lapjában a következőket közzé tenni sziveskedjék. A múlt-koriban az esti órákban a kis-csávolyi tisztviselő telep mögötti uton vezetett el utam. Ott régeb-ben kut volt, amely a szomszédos magtár vízszükségletét szolgáltá. A kutat, mint értesültem egész-ségügyi okokból a városi hatóság beszüntette, de nem tömte be. A kut felső fa alkotmányát ei-hordták, úgy hogy csak egy víz-zel telt mely gödör van helyében. Én még nem igen jártam arra a helyzetet nem ismerve, csak a szerencsés véletlennek köszönhe-tem, hogy ott nem lettem katasz-trófális végzetemet. Kérem Szer-kesztő Urat nem lehetne azt a kutat valamiképp eltorlaszolni hi-szen bárkire nézve csak katasz-trófát okozhat. Én úgy gondolom, hogy a közérdek legalább azt ki-vánja. Tisztelettel: Aláírás.

— **Farkasok a Kárpátokban.** A Kárpátok egész területén far-kasok garázdálkodnak oly mér-tékben, hogy eddig az emberélet eset-áldozatul. A farkasok kiirtá-sára a katonaságot fogják kiren-delni.

— **Leégett a bukaresti érsek palotája.** Bukarestből írják: A katolikus érseki palota egy része, amely a pápai trünciusnak is hajlékot adott, tu fűtes következ-tében leégett. A kár jelenték ny.

— **Törvényjavaslat a hősök emlékének megünnepléséről.** Csáky Károly honvédelmi miniszter ma terjesztette be a Haznak a hősök emlékének megünnepléséről szóló törvényjavaslatot, mely szerint minden év május havának utolsó vasárnapja a hősök emlékének szentelendő.

— **Perzsiában az uralkodó csa-lád ékszerein vasutakat építenek.** A perzsa köztársasági kormány áruba bocsátotta az egykori di-nasztia koronázási ékszereit s minden drágaságát, amelynek nagy része külföldön talált vevőkre. Az így begyűlt rengeteg összegben vasutakat fognak építeni.

— **A volt német trónörökös álnév alatt él Dél-Tirolban.** Rómából jelentik: A „Tribuna” me-ráni jelentése szerint a volt német trónörökös téli sportolás céljából egy hónap óta két fiának és egy tisztnek kíséretében Dél-Tirolban tartózkodik. A trónörökös Lingen gróf név alatt szerepel.

— **Az ellenforradalom emlék-táblája a szegedi törvényszéki épület falában.** Szegedről írják: 1924. nyarán lesz öt éves évfordu-lója a proletárdiktatura leverésé-nek és annak, hogy a szegedi ellenforradalmi kormány megala-kult a proletárdiktatura megdön-tésére. Aigner főispán ennek em-lékére emléktáblát óhajt elhelyezni a törvényszéki épület falába, ahol a nemzeti megújulás első szerve az ellenforradalmi kormány nem-

zetment munkájának terveit elő-készítette. A főispán felhívással fordul a törvényhatóság közön-ségéhez, a hatóságokhoz és egye-sületekhez, hogy a város meg-becsülésére és az utódok hazafias érzésének ébrentartására szánt márványtábla tervének megvaló-sítását tegyék mielőbb lehetővé.

Színház.

A dolovai nábob leánya.

Tegnap este adták elő Bogdán Irén és Csillei József játalomjáté-kául. A darab és a szereplők já-téka mindenképpen kielégítette a közönség várákozását és meghozta a két főszereplő sikerét.

Ifjúsági előadás lesz szombaton délután a színházban. „A vén bakkancsos és fia a huszár” ke-rül színre. Belépő díj 800 korona. Előadás kezdete d. u. 3 órakor.

Műsor:

Pénteken: Tűzek.

Szombaton: Stambul rózsája.

Vasárnap: d. u. Obsitos. Este János vitéz.

Hétfőn: Gazdag lány.

Közgazdaság.

Takarmányárak Budapesten.

Rétiszéna I. r. 6 46000—60000, má-sodrendű 6 36000—45000, harmadrendű csomagolásra 21000—35000, muhar-széna 45000—61000, lucernaszéna 62000—65000, takarmányrépa —, —, alomszalma 20000—28000, zsup-szalma 26000—33000 korona métermá-sánként.

Zürichi jegyzés.

(1923. jan. 11. délelőtt.)

Zürichben 130 magyar koronáért 0.0205 svájci frankot írtettek

Budapesti deviza

(1923. jan. 11. délelőtt.)

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	274 0	2850
Dinár	306	320
Szokol	798	842
Lei	142	155
Német márká*	—	—
Lira	1185	1240
Angol font	117 700	122 100
Osztr. korona	38 60	40 80
Svájci frank	4760	4980
Lengyel márká	0 025	0 035
Hollandi forint	103 30	10770
Francia frank	1345	1412
Napoleon ar.	95200	—

A márká jegyzését törölték.

Budapesti terménytőzsde

(1923. jan. 11. délelőtt.)

Buza:	116 000—120 000 K.
Rozs:	89 000—93 000
Árpa:	88 000—98 000
Zab:	100 000—103 000
Tengeri:	89 000—90 000
Korpa:	60 000—61 000

Kiadótulajdonos:

az Egyesülés Lapkiadó Részv. Társ. Felelős kiadó: Moravcsik Győző.

URANIA MOZGÓKÉPSZÍNHÁZ

Az idei szezon első BAMBULA-filmje.

A modern kalózok.

Izgalmas kalandor film 2 részben, 16 felvonásban.

II. rész, január 12-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

A PÁRISI HIÉNÁK.

HIRDETMÉNY.**A Bajai Kölcsönös Segélyző Egylet**

1923. évi december hó 16-án tartott közgyűlésében a

Szövetkezet feloszlását

elhatározván, a K. T. 249. §-a értelmében alulírott igazgatóság felhívja a Szövetkezet hitelezőit, hogy követeléseiket jelen hirdetésménynek harmadszori közzétételétől számított 6 hónapon belül érvényesíteni el ne mulasszák.

Együttal értesíti a t. törzsbetéteseket, hogy a törzsbetéti könyvecskéknél a Délvidéki Bank R. T. részvényei, illetve készpénz ellenében való kielégítése folyó évi január hó 30-án veszi kezdetét az intézet helyiségében.

Baján, 1924. évi január hó 10.

A Bajai Kölcsönös Segélyző Egylet igazgatósága.**A Nemzeti Kaszinó**

ismerkedési estélyt tart vacsorával egybekötve január 12-én este 7 órai kezdettel. Egy teríték ára 8000 kor. Részvétel bejegyzése a Kaszinó szolgájanál levő íven.

Adás, vevés,
vagy bármilyen más
hirdetés csak a**Bajai Ujság**

hasábjain vezet sikerre.

Szörme árú

legizlésebb kivitelben

KRUPITY MIHÁLYszücsmesternél kapható.
Erzsébet Királyné-utca 37.**Éjjeli inspekción**jan. hó 7-től jan 14-ig
éjjeli fel 8 óráig és vasárnap
általán nyitva.**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógysejtára.

Modern

háló és ebédlőberendezések jutányos
áron kaphatók a**Bajai Asztalosmesterek**

Szövetkezeténél

Czifusz-utca 1 (Régitűz-
oltó laktanyában.)**Farsangi
vásár.****Rövid- és divatárú:**Legolcsóbban, legjobban be-
szerezhető:**Bajai Áruforgalmi r. t.**

Vörösmarty-utca 4.

Mi Boltunk r. t.

Bajai Takarékpénztár palotája.

Szücs- és szörmeárú:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

Rőfősüzletek:Legnagyobb választék, leg-
kedvezőbb árak:**MI BOLTUNK R. T.**

Bajai Takarékpénztár palotája.

Welchuer Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchuer Lőrinc

kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6.

Szíták, sodronybetétek

legtartósabbak, legkényelmesebbek

Utry Pál üzletében:

Baja, Erzsébet királyné-utca 56.

Vasöntöde:Gépalkatrészek, motorok, go-
lyós csapágyak.**Schmidt Márton Fiai**

Baja, Czifusz-utca 42-44.

Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifusz-utca 42-44.

Festék-kereskedés:**Bajai Áruforgalmi r. t.**

Vörösmarty-utca 4.

Tanulósínt

főlvész az Uj Élet R.-T.

könyv- és papírkereskedése Baján

**A nagy drágaság közepette
olcsón és jól vásárolhat!**Mindennemű írópapírok, levélpapírok, krep-
papírok, falvédők, szekrénycsikok, szekrény-
papírok, tortalapok, papírszalvéták nagy vá-
lasztékban, minden izlést kielégítő kivitelben
legolcsóbb áron.Iskolai szerkek, irkák, füzetek minden minő-
ségben és nagyságban. írónok: Hardtmuth,
Faber, Kurz stb. gyártmányok.Üzleti könyvek, mesekönyvek, ifjúsági iratok!
Mindennemű nyomtatványok gyorsan és
pontosan készülnek!Községi nyomtatványok állandóan raktáron!
Szivarkahüvely és szivarkapapír legolcsóbb,
legjobb!Önmagát károsítja meg, ha szükség-
letét nem az „UJ ÉLET” papír- és
könyvkereskedésében szerzi be, mert
ott a
legjobb, legolcsóbb!**Aki igazán szép, tiszta munkát
szeret, az forduljon
nyomtatvány rendelésével
az Uj Élet nyomda R. T.-hoz.
Névjegyek, meghívók,
eljegyzési értesítések
olcsón s gyorsan készülnek.****A takarekosságot nagyrabecsült
Hölgyeim és Uraim!****Csak az udvarban az olcsó maradékvásárban
Budapest, Király-utca 32. sz. alatt felsorolt
cikkek beszerzésével gyakorolhatják.**2000 drb. pamut vászon maradék métere K 4950. — 7000 drb.
varott pamutlepedő darabonként K 19.810. — Csodaszép. selyem-
csikós női keimek minden létező színben métere K 16.920. —
Bőrerős-anginok vagy keffestők métere K 8430. — 40 cm. széles
feltűrést keltő férfi öltöny szövet métere K 38.060. — U. m. re-
mek szép velour, kabát, kosztüm és téli kabát szövetek, törülkö-
zők, kanavász, zefír, schiffon, barchet maradékok minden elfo-
gadható árt.

Nyomatott az „Uj Élet” R.-t. könyvnyomdájában, Baja.